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	Έχετε ποτέ ονειρευτεί να έχετε περισσότερο χρόνο χωρίς αποσυμπίεση για να τραβήξετε φωτογραφίες ή να εξερευνήσετε ένα ναυάγιο; Μήπως θέλετε πάντα να είναι ασφαλέστερα, ενώ καταδύεστε, σχετικά με τον πιθανό κίνδυνο της νόσου αποσυμπίεσης;
	Nitrox είναι το κλειδί. Λόγω της μειωμένης κλάσμα του αζώτου στο αναπνεύσιμο αερίου σας, το σώμα σας θα έχει λιγότερη δουλειά και οι χρόνοι αποαζώτωσης θα μειωθούν.
		             Στο μάθημα σας, του εμπλουτισμένου αέρα NITROX θα μάθετε όλους τους απαραίτητους κανόνες για τον προγραμματισμό καταδύσεις με Nitrox και για την χρήση  Nitrox με ασφαλή τρόπο. Ένα σημαντικό σημείο - κλειδί σε ολόκληρο το πρόγραμμα, είναι η ανάλυση της δικής σας φιάλης αναλύει τη δική σας δεξαμενή πριν από κάθε κατάδυση Nitrox.
              «Nitrox για δωρεάν» είναι ένα σύνθημα σε πολλά θέρετρα. Αυτό σημαίνει ότι δεν χρειάζεται να πληρώσουν επιπλέον χρέωση για Nitrox, αλλά όλοι οι φορείς καταδύσεις θα θέλουν να δουν ένα έγκυρο πιστοποιητικό Nitrox για να μπορέσετε να βουτήξετε.
               Η ειδικότητα του Εμπλουτισμένου Αέρα περιέχει προαιρετικές  καταδύσεις και, συνεπώς, είναι μια τέλεια "Χειμερινή Ειδικότητα» πριν από την έναρξη των διακοπών σας. Αυτό θα σας επιτρέψει να προχωρήσετε αμέσως σε καταδύσεις με Nitrox και να απολαύσετε τα πλεονεκτήματα της κατάδυσης αυτής. 
              Το μάθημα περιέχει:
· Γνωριμία με το Nitrox
· Nitrox, το σώμα σας και ο υποβρύχιος κόσμος
· Το συνολικό καταδυτικό σύστημα και το Nitrox
· Σχεδιάζοντας τις καταδύσεις σας με Nitrox. 
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